

Гори, гори ясно!

В минувшее воскресенье холмики с песнями и играми проводили зиму.

Народный праздник «Сударыня Масленица» проходил на площади Победы. К полудню здесь уже были организованы игровые площадки для детворы.

Ирина Ситник и Татьяна Пьянкова предлагали всем желающим участвовать в масленичном квесте. Команды по два человека должны были пройти девять заданий с забавными заданиями. Например, заплести косу из ярких лент, проскакать на игрushечном коне, сбить набитой паролоном палкой колпак с головы соперника. Победитель получал жетон, на котором было написано название каждого из дней масленичной недели. Жетоны потом менялись на сладкие призы.

Чуть дальше публику развлекали сотрудники физкультурно-оздоровительного комплекса, предлагая прыжки через канат и катание на оригинальных лыжах. На каждой из лыж было по три крешения для ног – сразу для троих человек. Такой своеобразный тандем принёс немало веселых участникам забавы.

Солнцеворот – вертящийся шест с лентами, держаться за которые нужно было

по кругу – организовал для всех желающих (и не только детей) Холмский комплексный центр социального обслуживания. Здесь же мастерицы этого учреждения проводили мастер-класс по изготовлению поделок в виде солнышка. Была оформлена выставка-продажа изделий декоративно-прикладного творчества.

Мастер-класс по изготовлению поделок с символикой праздника проводили также мастера центра дополнительного образования. Работники дома народного творчества устроили лотерею и продажу своих изделий, бойко угощали гуляющих блинчиками, пирогами и чаем из самовара. Народ не проходил и мимо лотереи от отдела ремесленно-бытовой культуры районного музея.

Национальные костюмы, яркие платки и полшалки на организаторах развлечений, деревянные ложки, салфетки и вязаные прихватки на лотках придавали празднику особый колорит.

Ключевым моментом гуляния стал конкурс двух мужских команд из пожарной части и войсковой части. Участникам со-

ревнования нужно было распилить бревно двуручной пилой, опередить соперника в беге в мешках и на лыжах, перетягивании каната. В итоге победили пожарные. Команда войсковой части – на втором месте.

Председатель жюри Елена Рыбинкина наградила участников соревнования дипломами и денежными премиями. Поблгодарила руководителей организаций Игоря Зверева и Александра Степаненкова за активное участие их коллективов в мероприятии.

Призы получили и самые ловкие участники традиционной забавы – масленичного столба. Вершину в этот раз покорили Андрей Горицкий, Виктор Химшенец и Иван Васильев. А самым сильным, отжавшим 51 раз гирию в 16 килограммов, стал Сергей Шишкин.

Праздничное настроение гуляющим на площади жителям обеспечили артисты центра культуры и досуга исполнением песен.

Кульминацией праздника стало сжигание Масленицы – набитой сеном куклы. Чучело запольхало мгновенно. В огонь полетели снежки и маленькие куколки, которые во время празднования из сена делали рукодельницы ДНТ.

Кидая в огонь этот сувенир, нужно было загадать желание. Так пусть всё, что в этот день желалось – сбудется!

Елена АЛЕКСАНДРОВА
Фото автора

ит экстремизму и терроризму. Благодаря Вам мы уверенно смотрим в будущее, чувствуем себя защищенными от любой агрессии.

Низкий поклон ветеранам, проявившим несгибаемую волю к победе во время Великой Отечественной войны. Вы, как никто другой, знаете цену мирному небу над головой. Сегодня Ваши огромный жизненный опыт помогает нам строить свободное и сильное государство.

От всей души желаем всем жителям региона крепкого здоровья, благополучия и новых свершений на благо Великой России и Новгородской области!

Андрей НИКИТИН,
губернатор
Новгородской области
Елена ПИСАРЕВА,
председатель Новгородской
областной Думы

2 марта 2018 года с 11:00 до 12:00
в администрации района

**ПРОВОДИТ ЛИЧНЫЙ
ПРИЁМ ГРАЖДАН**

Анна Игоревна БИРЮКОВА,
заместитель руководителя
администрации губернатора
Новгородской области.

Предварительная запись
по телефону 59-252.